
Lot # IMAGE Qty Description

1 1 CANE 2-DOOR T.V. UNIT

2 1 SMIRNOFF PATIO UMBRELLA

3 1

LOT: DIAMOND DVD RECORDER WITH REMOTE & MANUAL + DIAMOND DVD PLAYER 

[1,2]

4 1 PINE 7-TIER SHELF

5 3 SETS OF 6 BLACK LABEL 300ml GLASSES 1-TO-TAKE

6 1 OIL ON CANVAS "TREE" BY SUZANNE

7 1 LOT: TOWELS, BEDDING, SCATTER CUSHIONS, etc

8 1 EMPISAL SEWING MACHINE

PLUS Catering Equipment & Related Items

23 Langenegger Street, Gants Park, N2, Strand

TEL: 021 854 8589                           E-MAIL: angie@alfduncan.co.za

AUCTION CATALOGUE: Saturday, 29 November 2014 at 10am

INSOLVENT ESTATE NATALIE POTGIETER: QUALITY FURNITURE & APPLIANCES, HOME 
WARE & DÉCOR

1990 HONDA BALLADE 160i & 2010 YAMAHA RIO 125cc SCOOTER



8.01 3 SETS OF 2 MERANTI LUGGAGE BOXES 1-TO-TAKE

9 1 PAIR FRAMED PRINTS BY CURTIS FIELDS, 39 x 49cm

10 9 SETS OF 6 HANSA PILSNER 500ml BEER GLASSES 1-TO-TAKE

11 1 LOT: TELEPHONES, NETWORK SWITCHES, CABLES, BOOKS, etc

12 1 GILT FRAMED OIL ON BOARD "LADY IN ORANGE DRESS"

13 1 YELLOWWOOD 4-TIER WALL MOUNT GLASS CABINET

14 1 STAINLESS STEEL DOUBLE BOWL SINK WITH TAP

15 1 KELVINATOR 354 LITRE FRIDGE FREEZER

16 1 LOT: 2 x ABSTRACT ARTWORKS 

17 1 DEFY 210 LITRE CHEST FREEZER

18 1 TALL OREGON PINE 4-DOOR DISPLAY CABINET



19 2 METAL RECTANGULAR TRESTLE TABLES 1-TO-TAKE

20 1 2-PIECE 6-DOOR WHITE MULTI ROBE

21 1 DEFY 622 LITRE SIDE-BY-SIDE FRIDGE FREEZER

22 1 FUCHSWARE 325 LITRE UPRIGHT FREEZER

23 1 WACO STAINLESS STEEL EXTRACTOR CANOPY WITH FAN & FILTERS

24 1 FRAMED PRINT "FLOWERS IN VASE"

25 1 FRAMED BIRD PRINT, 46 x 91cm

26 1 GILT FRAMED & SIGNED PASTEL "WOMAN" BY AYLA '02

27 1 IMBUIA 2-DOOR 6-DRAWER LADIES WARDROBE

28 1 GILT FRAMED HENRI MATISSE PRINT "WOMAN" 100mm x 90mm 

29 1 IMBUIA 3-DOOR 6-DRAWER GENTS WARDROBE



30 1 FRIDGEMASTER 535 LITRE FRIDGE FREEZER

31 1 LOT: SAMSUNG PROJECTOR & A SANSUI VCR

32 1 LG 54cm COLOUR TELEVISION ### LICENCE PLEASE ###

33 1 MAHOGANY 4-DOOR 2-DRAWER T.V. CABINET

34 1 ### WITHDRAWN ###

35 1 RYOBI 36cc 2-STROKE PETROL CHAIN SAW

36 1 EUROLUX 150W FLOOD SPOTLIGHT

37 1 LOT: 3 x LOGIK 1.7 LITRE AUTO KETTLES 

38 1 LOT: 2 x CAMPMASTER DOUBLE AIRBEDS 

39 1

LOT: SAFEWAY ELECTRIC FRYING PAN, ACCENT SLOW COOKER, BRAUN STICK 

BLENDER, etc

40 1 ODD LOT: KETTLE & WHITE WOODEN TOILET SEAT



41 1 HOME STORAGE 6-DRAWER WARDROBE & A FLOATING SHELF - AS A LOT

42 1 STAINLESS STEEL BILTONG DRYER

43 1 FRAMED & SIGNED PRINT "ORANGE FIGURES"

44 2 PINE SINGLE DIVANS WITH HEADBOARDS & MATTRESSES 1-TO-TAKE

45 1 #### WITHDRAWN ####

46 1 DARKWOOD FRAMED MIRROR WITH STUD DETAIL

47 1 CREAM WEDDING DRESS WITH LACE & BEAD DETAIL

48 1 LOT: 6 x FRAMED PRINTS

49 1 LOT: ORGANZA CURTAINS, MNET DECODER, LAMP, etc

50 1 LARGE ABSTRACT PRINT WITH CARVED FRAME

51 1 CROYDON STAINLESS STEEL SANDWICH PRESS *** STC ***



52 1 ANVIL STAINLESS STEEL SANDWICH PRESS

53 1 DESMON STAINLESS STEEL 2-DOOR UNDERBAR CHILLER

54 1 STAINLESS STEEL 2-DOOR BAR FRIDGE

55 1 ### WITHDRAWN ###

56 1 LOT: iPOD DOCKING STATION, CORDLESS PHONE, etc

57 5 TOP T.V. DECODERS 1-TO-TAKE

58 8 GLASS WALL MOUNT SHELVES 1-TO-TAKE

59 1 ISLAND FREEZER

60 1 LOT: AFRICAN DRUM, BOWS, etc

61 1 ASSORTED STAINLESS STEEL POTS, LIDS, FRYING PANS, etc 

62 1 LOT: 5 x PLASTIC GLASS WASHER CRATES



63 1 LOT: 2 x FOOTSPAS & BATH MATS

64 1 GREEN PLASTIC 6-SEATER PATIO TABLE & 3 CHAIRS

65 1 LOT: SUITCASE, HEATER, 3-TIER TROLLEY, BUTLER'S TRAY, etc 

66 1 STRAMM 2000W ANGLE GRINDER

67 10 HEINEMANN ELECTRIC PROTECTORS 1-TO-TAKE

68 1 ANVIL STAINLESS STEEL SINGLE PAN BAIN MARIE 

69 1 STAINLESS STEEL 1.5m TABLE

70 5 SETS OF 6 CASTLE 300ml BEER GLASSES 1-TO-TAKE

71 1 +/- 1.2m STAINLESS STEEL TABLE

72 1 GARDEN HOSE WITH ACCESSORIES & A SMALL WICKER BASKET - AS A LOT

73 1 LOT: 2 x HOME STORAGE WARDROBES 



74 1 LOT: FOOTSPA, SODA STREAM, COFFEE MAKER, etc

75 1 WHITE PLASTIC 6-SEATER PATIO TABLE WITH 4 CHAIRS

76 1 DOUBLE BOWL SINK WITH MIXER TAP

77 1

DEFY GEMINI DOUBLE EYE LEVEL OVEN WITH 4-PLATE HOB & DOMESTIC 

EXTRACTOR

78 1 STAINLESS STEEL ROTISSERIE / SMOKER

79 1 DEFY WHITE WASHING MACHINE

80 1 PINE WALL MOUNT 3-TIER SHELF

81 1 OAK 4-DOOR T.V. CABINET

82 1 LOT: VASES, TABLE RUNNERS, PLATTERS, 2 x GLASS CHESS SETS, etc

83 1 "LIFESTYLE" TEAK EXTENSION PATIO TABLE WITH 8 MATCHING CHAIRS

84 1 RYOBI RA-2500N RADIAL ARM SAW



85 1 LOT: WOODEN BOX, VEGGIE RACK, etc

86 1 MARBLE WALL MOUNT SLAB

87 1 LOT: WROUGHT IRON LOG HOLDER, HAMMER, FORK & SPADE

88 1 TONCO OIL COOLED WELDER

89 1 STANLEY BENCH GRINDER ON STAND

90 1 GEBA FISH PROCESSING CONVEYOR

91 1 LOT: 4 x FRAMED MIRRORS 

92 1 ### WITHDRAWN ###

93 1 RESTONIC SINGLE BED BASE & MATTRESS SET

94 1

CANE DRESSING TABLE WITH STOOL, MATCHING HEADBOARD, GLASS TOP 

PEDESTAL, MAGAZINE RACK & AN AIRTECH OIL HEATER 

95 1 BRIGGS & STRATTON 650 SERIES PETROL LAWNMOWER



96 1 DARKWOOD SINGLE DRAWER PEDESTAL

97 1 SET OF 2 DROPS BEIGE STRIPED & LINED CURTAINS

98 1 REST ASSURED ¾ BED BASE & MATTRESS SET

99 1 SET OF 3 DROPS BLUE & WHITE FLORAL PATTERNED LINED CURTAINS

100 1 SET OF 4 DROPS BEIGE & PEACH FLORAL LINED CURTAINS

100.01 1 CFM56336 1990 HONDA BALLADE 160i

100.02 1 2010 YAMAHA MIO 125cc SCOOTER [No papers, not registered]

101 1 LOT: WASHING LINE & DRYING RACK 

102 1 ART DECO 2-DOOR 2-DRAWER SIDEBOARD

103 1 DEFY 210 LITRE CHEST FREEZER

104 1 DEFY 507 LITRE CHEST FREEZER



105 1 507 LITRE CHEST FREEZER

106 1 LOT: ALVA 2-BURNER GAS COOKER & A KAISER CHIEFS DOUBLE HOTPLATE 

107 1 LOT: DOUBLE SOLID HOT PLATE & AN ELECTRIC FRYING PAN 

108 2 PINEWARE DOUBLE SPIRAL HOTPLATES 1-TO-TAKE

109 1

LOGIK 3 LITRE STAINLESS STEEL DEEP FRYER & A 12 LITRE CONVECTION OVEN  - 

AS A LOT

110 3 LOGIK 30 LITRE ELECTRONIC MICROWAVES  1-TO-TAKE

111 4 LOGIK 1.5 LITRE GLASS KETTLES 1-TO-TAKE

112 1 +/- 2.5m STAINLESS STEEL TOP TABLE

113 1 RUSSELL HOBBS MANUAL MICROWAVE

114 1 LOT OF 3 KETTLES: 2 x LOGIK & 1 x KAISER CHIEFS

115 1 LOGIK 20 LITRE MANUAL MICROWAVE



116 1 LOGIK: STAINLESS STEEL 2-SLICE TOASTER & A 1.7 LITRE PURPLE KETTLE 

117 4 LOGIK STAINLESS STEEL 4 LITRE KETTLES 1-TO-TAKE

118 1 LOT: 2 x LOGIK DOUBLE SPIRAL HOTPLATES 

119 1 +/- 2.5m STAINLESS STEEL TABLE

120 1 SET OF 6: 300ml CASTLE DRAUGHT GLASSES

121 1 LOT OF 3 SPEAKERS: 2 x JENSEN & A KEF SUBWOOFER

122 1 +/- 4m OAK NAUTICAL TABLE *** STC ***

123 1 BRABANTIA 5-SPEED GLASS BLENDER

124 2 BABY CAKES CUPCAKE MAKERS 1-TO-TAKE

125 11 SETS OF 6 BLACK LABEL 500ml BEER GLASSES

126 1 #### WITHDRAWN ####



127 1

STRAMM MINI DIGITAL SAFE & LOGIK STAINLESS STEEL 1.7 LITRE KETTLE  - AS A 

LOT

128 1 SPARES: 105cm CEILING FAN, KETTLE & DVD PLAYER

129 1 SAMSUNG 5.1 DVD HOME THEATRE SYSTEM

130 1 +/- 1.8m STAINLESS STEEL WARM PASS

131 1 SINGLE BAY FREE-STANDING BAIN MARIE WITH 2-TIER SHELF

132 1 LOT: CEILING LIGHT, KETTLE, IRON, etc

133 1 LOT: CEILING FAN, KETTLES, DOUGH NUT MAKER, etc 

134 1 LARGE COPPER BUCKET

135 1 STAINLESS STEEL 3-TIER SHELF

136 1 COASTAL STAINLESS STEEL OVEN & ELECTRIC FLAT TOP GRILL

137 1 ### WITHDRAWN ###



138 1 STAINLESS STEEL GREASE TRAP

139 1 12kg GAS CYLINDER

140 1 KELVINATOR LAUNDRODRY TUMBLE DRYER

141 1 CANON MX320 MULTI-FUNCTION PRINTER

142 1 PINE 4-DRAWER SINGLE DOOR CABINET

143 1 RUSSELL HOBBS BREAD MAKER

144 1 LG FUZZY LOGIC 13kg TOP LOADING WASHING MACHINE

145 1 SANSUI 72cm COLOUR T.V. WITH REMOTE ### LICENCE PLEASE ###

146 1 GOLDAIR GAS HEATER WITH 11kg CYLINDER

147 1 SONY MINI HI-FI COMPONENT SYSTEM WITH SPEAKERS

148 1 DARK PINE 6-DRAWER DESK



149 1 LOT: STAINLESS STEEL URN & 2 x RECTANGULAR BAIN MARIE INSERTS

150 3 LEATHER TOUCH CURVED COUCHES  1-TO-TAKE

151 1 WHIRLPOOL SUPER CAPACITY PLUS TOP LOADING WASHING MACHINE

152 1 CIRCULAR IMBUIA GLASS TOP DINING TABLE WITH 6 MATCHING CHAIRS

153 1 BEIGE, BROWN & BLACK PATTERNED CARPET

154 1 STEEL FRAMED SLEEPER COUCH WITH FUTON MATTRESS

155 1 OAK FREE-STANDING TOWEL RACK

156 1

MAXIPEDIC ¾ BED SET WITH HEADBOARD, 2 x PEDESTALS, DRESSING TABLE & 

STOOL

157 1 ASSORTED CERAMIC ORNAMENTS

158 1 DARK PINE DINING CHAIR

159 10 STEEL BEDSIDE PEDESTALS 1-TO-TAKE



160 1 LARGE TRAVEL TRUNK, SPOTLIGHTS, COOLER BAG, etc - AS A LOT

161 1 METAL FRAMED 4-SEATER GARDEN TABLE

162 1 PINE QUEEN SIZE HEADBOARD

163 1 #### WITHDRAWN ####

164 1 ODD LOT: COMPUTER CASING & DRESSING TABLE STOOL 

165 1 FORMICA TOP 6-SEATER KITCHEN TABLE

166 1 VARIOUS WOODEN BOWLS

167 1 LIGHTWOOD TOP TABLE ON METAL FRAME

168 1 AEROSAT SATELLITE DISH

169 1 OMAR STAINLESS STEEL PROCESSING MACHINE

170 1 GOLD UPHOLSTERED BOUDOIR CHAIR



171 1 MAHOGANY SINGLE DRAWER PEDESTAL ON REEDED LEGS

172 1 BAUER PORTABLE AIR COOLER & A HEATER - AS A LOT

173 1 BEST COOL 12V COOLER BOX

174 1 BOSCH DISHWASHER

175 1 LOT: GLASS BOWLS, CERAMICS, ICE BRICKS, etc

176 1 WALL CLOCK, VARIOUS LIGHTS, DOUBLE AIRBED, etc  - AS A LOT

177 1

MURANO STYLE VASE, WOODEN BOWLS, 2 x WALKING STICKS, VINTAGE IRON, etc - 

AS A LOT

178 1 STAINLESS STEEL 1m TABLE WITH SPLASHBACK

179 1 #### WITHDRAWN ####

180 1 #### WITHDRAWN ####

181 1 LOT: KETTLES, SECURITY LIGHT, PUSH SCOOTER, etc 



182 1 STRAMM 2.5KW PETROL GENERATOR

183 1 STAINLESS STEEL 2½-DOOR UNDERBAR FRIDGE

184 1 LITTLE ONE "SNUG 'N SAFE" BABY CAR SEAT

185 1 STRAMM DIGITAL ELECTRONIC SAFE

186 4 LOGIK STAINLESS STEEL 4 LITRE KETTLES 1-TO-TAKE

187 1 #### WITHDRAWN ####

188 1 STAINLESS STEEL TOP & FRONT LOADING BAR FRIDGE

189 1 STAINLESS STEEL & GLASS SUSHI DISPLAY FREEZER

190 1 2-BAR QUARTZ HEATER

191 1 STAINLESS STEEL GLASS FRONT FLOOR MODEL PIE WARMER

192 1 LOGIK 106cm 1-LIGHT CEILING FAN



193 1 BEECH FOIL COMPUTER STAND

194 2 LOGIK STAINLESS STEEL RECTANGULAR FRYERS 1-TO-TAKE

195 1 LOT: NON-STICK OVAL ELECTRIC FRYING PAN & 2 x KETTLES 

196 1 DARKWOOD 2-OVER-3 CHEST OF DRAWERS

197 2 STAINLESS STEEL 4-TIER SHELVES 1-TO-TAKE

198 7 LOTS OF 10: EVERTAN ASSORTED YOUTHS GOLF GLOVES 1-TO-TAKE

199 4 SETS OF 6: 500ml CASTLE DRAUGHT GLASSES 1-TO-TAKE

200 3 PAIRS BRASS WALL MOUNT CANDELABRAS 1-TO-TAKE

201 2 LOGIK 1.5 LITRE GLASS KETTLES 1-TO-TAKE

202 1 EMPISAL KNITTING MACHINE

203 2 LOGIK 5.1-CHANNEL DVD HOME THEATRE SYSTEMS 1-TO-TAKE



204 1 LOT: 4 x STRAMM 500W ANGLE GRINDERS 

205 1 LOT: SMALL CLAY POTS

206 1 LOGIK 3.5 LITRE OVAL SLOW COOKER

207 1 CANON iP1900 PRINTER

208 1 #### WITHDRAWN ####

209 1 LOT: PANASONIC TELEPHONE, GLOBE, etc

210 1

ODD LOT: 2 x T.V. STANDS, UNDERWATER CAMERA CASE, METAL VASE STAND, 

BLINDS, BUSHMAN ART & 7 x LAMP SHADES

211 1 #### WITHDRAWN ####

212 4 PAIRS BATA WORK SHOES 1-TO-TAKE

213 1 STAINLESS STEEL 5-TIER SHELF

214 1 #### WITHDRAWN ####



215 1 WHIRLPOOL HEAVY DUTY TUMBLE DRYER

216 1 WHIRLPOOL SUPER CAPACITY TUMBLE DRYER

217 1 #### WITHDRAWN ####

218 1

LOT: CAST IRON POTS, TOOL CADDY, FUEL TESTER, DOOR HANDLES, ROLL DPC, 

MOSAIC TILES, etc

219 1 LOT: BRASS BUCKET, WOODEN WAGON, etc

220 1 SET OF 6: 300ml HANSA PILSNER GLASSES

221 5 WOODOC 5 LITRE CLEAR FLOOR SEALER 1-TO-TAKE

222 1 MUNAAZ STAINLESS STEEL 2½-DOOR GLASS FRONT BAR FRIDGE

223 1 MORPHY RICHARDS HOT TRAY

224 1 PINE FRAMED TRACING TABLE

225 1 SEAGULL DIGITAL HOTDOG GRILLER *** STC ***



226 1 STAINLESS STEEL 2-DOOR UNDERBAR FRIDGE

227 1 PANASONIC VCR WITH REMOTE

228 1 YELLOW STANDING LAMP

229 1 ELECTROLUX WASCATOR 1m 23014 ROLLER IRON

230 1 #### WITHDRAWN ####

231 1 LOT: 2 x VINTAGE SINGER SEWING MACHINES

232 1 KELVINATOR EXTREME CLEAN STAINLESS STEEL DISHWASHER

233 1 SAMSUNG 74cm T.V. ### LICENCE PLEASE ###

234 1 DEFY AUTODRY TUMBLE DRYER

235 2 WARC S.A. FLAT TOP GAS GRILLS 1-TO-TAKE

236 1 SMALL TRESTLE TABLE



237 1 PINK CHILD'S DESK & A BLACKBOARD - AS A LOT

238 1 LOT: 3 x OIL HEATERS

239 1 WHITE PLASTIC PATIO TABLE WITH 6 CHAIRS

240 1 LOT: SKOTTELBRAAI, BREAD SLICER, FOOD PROCESSOR, FLASK, etc

241 1 YELLOWWOOD & STINKWOOD SIDE TABLE

242 1 COLLECTION: PORCELAIN, WOODEN & OTHER DOLLS

243 1 SOLID OAK 5-PIECE BEDROOM SUITE

244 1 DARKWOOD 2-DOOR LOW CUPBOARD

245 1 DEFY TUMBLE DRYER

246 1 PAIR JENSEN SPEAKERS & A YAMAHA SUBWOOFER

247 1 SET OF 3 CREAM CURTAINS



248 1 OAK RECTANGULAR 6-SEATER DINING TABLE

249 1

KING SIZE BED BASE & MATTRESS SET WITH HEADBOARD & MATCHING DRESSING 

TABLE WITH MIRROR & STOOL

250 1 LOT: CURTAINS& A MAT

251 1 LOT: ELECTRIC BLANKET & 5 x ASSORTED PILLOWS

252 1 COLLECTION: 16 x EUROPEAN WALKING STICKS

253 20 SILSTAR CFB30 FISHING REELS 1-TO-TAKE

254 4 OAK SIDE TABLES 1-TO-TAKE

255 1 LARGE COPPER DISTILLER

256 1 JUTE CARPET

257 1 LOT: 2 x BLACK SWIVEL OFFICE CHAIRS

258 2 BEECHWOOD FOLDING CHAIRS 1-TO-TAKE



259 1 DEFY SLIMLINE EYE LEVEL OVEN & 4-PLATE HOB

260 1 BEIGE FULLY UPHOLSTERED 2-PIECE 3-SEATER LOUNGE SUITE

261 1 ACOUSTIC GUITAR

262 1 OAK RECTANGULAR COFFEE TABLE

263 1 LOT: HONEYWELL 12-FIN OIL HEATER & A CARPET, 1.5m x 2m 

264 1 SET OF 3 DROPS GREEN & WHITE PATTERNED LINED CURTAINS

265 1 "CARS - LIGHTNING McQUEEN" DOUBLE BED

266 1 PAIR PALE GREEN & WHITE FLORAL PATTERNED LINED CURTAINS

267 2 LARGE GRECIAN STYLE CONCRETE PLANTERS 1-TO-TAKE

268 6 VINTAGE OAK CHAIRS 1-TO-TAKE

269 1 DELONGHI COFFEE MAKER & ELEGANCE INDOOR BRAAI - AS A LOT



270 1 FRIDGEMASTER 210 LITRE CHEST FREEZER

271 1 CARL ZEISS MICROSCOPE IN WOODEN CASE

272 1 ASSORTED DRINKING GLASSES

273 1 OAK RECTANGULAR DINING TABLE WITH 4 MATCHING CHAIRS

274 2 WHITE FULLY UPHOLSTERED WINGBACK CHAIRS 1-TO-TAKE

275 1 LOGIK 2-CHANNEL MINI DVD PLAYER

276 1 BROWN UPHOLSTERED 2-SEATER COUCH

277 2

GREEN PATTERNED FULLY UPHOLSTERED 2-SEATER COUCHES ON BUN FEET 1-TO-

TAKE

278 1

CANE 3-PIECE 4-SEATER LOUNGE SUITE WITH CUSHIONS, FOOTSTOOL & MATCHING 

GLASS TOP COFFEE TABLE

279 1 288 MICRO CHASING LIGHTS IN BOX

280 1 LARGE FRAMED PRINT "MEDITERRANEAN SCENE", 70 x 55cm



281 1 BRASS FIRE IRON SET

282 1 LG 26" TV  ### LICENCE PLEASE ###

283 1 LOT: 2 x PEDESTAL FANS

284 1 LOT: GILT FRAMED MIRROR & A SMALL WALL MOUNT SHELF

285 1 ANTIQUE SIGNED OIL ON CANVAS "LANDSCAPE" *** STC ***

286 1 GILT & SMOKEY CERAMIC TABLE LAMP WITH SHADE

287 1 PAIR CERAMIC CANDLE STANDS

288 1 DARK OAK SINGLE DRAWER HALL TABLE ON H-BASE

289 1 #### WITHDRAWN ####

290 1 LOT: 2 x DARKWOOD FRAMED PRINTS

291 1 LARGE DARKWOOD FRAMED MIRROR, 1m x 1.3m



292 1 CARVED WOODEN EAGLE

293 1 ART DECO 2-DOOR SINGLE DRAWER SIDEBOARD

294 1 PAIR LARGE BRASS 5-ARM CANDELABRA

295 1 NORITAKE 48-PIECE DINNER SERVICE

296 1 HEAVY BEVELLED GLASS TOP 8-SEATER DINING TABLE

297 1 BESBACHTIOR BLOCK PATTERNED PERSIAN CARPET, 3.2m x 2.7m

298 1 IMBUIA BALL & CLAW 3-SEATER COUCH

299 1 SILVER PLATE: CANDLESTICKS, TRAYS, 3-ARM CANDELABRA, etc

300 1 ROSEWOOD & MAHOGANY 3-DRAWER DROPLEAF OCCASIONAL TABLE

301 8 DARK OAK DINING CHAIRS 1-TO-TAKE

302 1 #### WITHDRAWN ####



303 1 LOT: CYGNETT USB SPEAKER, MULTI-TOOL & A LIGHTER

304 1 GARMIN G.P.S.

305 1 9ct GOLD RING WITH A DIAMOND & GEMSTONES *** STC ***

306 1 SONY ERICSSON EXPERIA SMART PHONE

307 1 XBOX 360 BLACK CONTROLLER

308 1 CLASSIC FRENCH STYLE PROTEA & CRYSTAL NECKLACE

309 1 CLASSIC FRENCH STYLE FLORAL TURQUOISE STONE & CRYSTAL NECKLACE

310 1 CLASSIC FRENCH STYLE TEARDROP & CRYSTAL NECKLACE

311 1 LOT: CANON G12 CAMERA & KENWOOD 2-WAY RADIO [6,8]

312 1 HTC TYTN CELLPHONE

313 1

LOT OF 3 CAMERAS: SONY CYBERSHOT 12.MP, SPEED CS-710 7MP & OLYMPUS 

U770SW WATERPROOF 



314 1 LOT OF 2 CAR RADIOS: JVC [No face] & LOGIK USB/SD

315 1 SONY ERICSSON CELLPHONE

316 1

SALT & PEPPER SET ON SILVER PLATE STAND, E.P.N.S. FISH KNIFE, 2 x FORKS, 

E.P.N.S. TOAST RACK, PICKLE FORK, etc

317 1 SONY ERICSSON XPERIA CELLPHONE

318 1 SEIKO WRISTWATCH

319 14 45ml SWAT PEPPER SPRAY

320 1 SILVER R.S.A 1974/1975 MINT STAMP COLLECTION IN PRESENTATION BOX

321 1 CLASSIC FRENCH STYLE PURPLE SWAROVSKI CRYSTAL NECKLACE

322 1 CLASSIC FRENCH STYLE PURPLE SWAROVSKI CRYSTAL NECKLACE

323 1 CLASSIC FRENCH STYLE FLOWER CHAIN & CRYSTAL NECKLACE

324 1 CLASSIC FRENCH STYLE PEARL & CRYSTAL NECKLACE



325 1 CLASSIC FRENCH STYLE PEARL & CRYSTAL NECKLACE

326 1 CLASSIC FRENCH STYLE CRYSTAL BALL NECKLACE

327 1 IPOD 2 SMART COVER

328 1 TEAC 9" PORTABLE DVD PLAYER

329 1 CAR CHARGER COMBO FOR IPOD & IPHONE

330 1 SAMSUNG LAPTOP [No charger]

331 1 PETSAFE BARK CONTROL COLLAR

332 1 BRASS WARE: WALL TRAY, BUCKET & LOG HOLDER

333 1 WHITE WASHED ORNATELY CARVED SHELF

334 15 SETS OF 6: 500ml CASTLE GLASSES 1-TO-TAKE

335 1 OREGON PINE EXECUTIVE DESK



336 1

ROYAL NORFOLK 8-PLACE SETTING BLACK & GREY BREAKFAST SET, METAL BOWL 

WITH OSTRICH EGGS, etc  - AS A LOT

337 1 OVAL OAK DINING TABLE WITH 6 MATCHING CHAIRS

338 1 OLD ENGLISH CHINA Incl. GRINDLEY & STAFFORDSHIRE: PLATES, SIDE PLATES, etc

339 1 STINKWOOD BALL & CLAW 4-DRAWER CHEST OF DRAWERS

340 1 CANE 2-PIECE 3-SEATER LOUNGE SUITE

341 1 NINTENDO Wii CONSOLE WITH ACCESSORIES

342 1

MEYER & FERREIRA YELLOWWOOD & IMBUIA SQUARE DINING TABLE WITH 8 

MATCHING CHAIRS

343 1 LARGE COPPER JUG

344 1 PIONEER RADIOGRAM WITH 2 SPEAKERS

345 1 LOGIK MINI DVD PLAYER

346 1 DARKWOOD 2-DRAWER DISPLAY CABINET WITH 2 GLASS SHELVES



347 1 CIRCULAR DINING TABLE WITH 6 BEIGE UPHOLSTERED CHAIRS

348 1 BRASS FIRE SCREEN

349 1 BLACK LEATHER TOUCH RECLINING ARM CHAIR

350 1 DARKWOOD SIDE TABLE & A 2-TIER TROLLEY

351 1 LOT: WHARFEDALE DVD PLAYER, CANON PRINTER & KEYBOARD

352 1 LOT: 2 x OAK CHAIRS & A MAHOGANY CHAIR

353 1 SANSUI 21" COLOUR T.V. [No remote] ### LICENCE PLEASE ###

354 1 #### WITHDRAWN ####

355 5 SETS OF 6: 500ml CASTLE LIGHT GLASSES 1-TO-TAKE

356 1 GENESIS JET STEAM CLEANER

357 1 LOT: SANDERS, ANGLE GRINDER, etc



358 1 PARTRIDGE WOOD 5-DRAWER DESK & CHAIR

359 1 LOT: FRAMED WATERCOLOUR, etc

360 1 SQUARE TEAK FOLDING TABLE

361 1 HOMELITE GARDEN BLOWER

362 1 LOT: BROWN LEATHER JACKET & 2 x PAIRS LADIES BOOTS

363 1 TEAK GARDEN TABLE WITH 6 MATCHING CHAIRS

364 1 ELITE PEDESTAL FAN

365 1 BOUDOIR CHAIR

366 1 GOLDAIR PORTABLE AIRCON WITH PIPES & MANUAL

367 1 HEALTH WALKER

368 1 IMBUIA BALL & CLAW RADIOGRAM CABINET



369 1 LOT: ASSORTED CLOTHING

370 1 RYOBI MULCHER

371 1 TOY CHEST / BENCH WITH PADDED SEAT

372 1 COPPER GEYSER

373 1 CRYSTAL DECANTERS, POTS, CROCKERY, CUTLERY, etc - AS A LOT

374 1 GREEN & WHITE PATTERNED DESIGNER DAY BED

375 1 CERAMIC TABLE LAMP WITH SHADE

376 1 TELEFUNKEN 54cm COLOUR T.V. WITH REMOTE ### LICENCE PLEASE ###

377 1 PAIR: BEECHWOOD & OAK GLASS TOP SIDE TABLES

378 1 LOT: PIONEER DVD PLAYER & A SANSUI VCR 

379 1 ODD LOT: KIDDIES SUPER NOTEBOOK & A PAIR OF COMPUTER SPEAKERS



380 3 LOGIK 2000W HAIRDRYERS 1-TO-TAKE

381 1 ROSEWOOD 3-OVER-1 CHEST OF DRAWERS

382 1 GREEN OTTOMAN & 2 x BURNT ORANGE POUFFES - AS A LOT

383 1 #### WITHDRAWN ####

384 1 LOT: 2 x DESK FANS

385 1 CREAM & GOLD FRAMED MIRROR, 65 x 95cm

386 1 OREGON PINE 6-SEATER DINING TABLE ON TURNED LEGS

387 1 INDONESIAN TEAK 6-DRAWER 2-DOOR T.V. / LIQUOR CABINET

388 1 KWIKWELD 250 AMP OIL COOLED WELDER WITH HELMET

389 1 LOT: 2 x PICTURE LIGHTS & GOLD LETTER HOLDER

390 1 VINTAGE STEEL SEWING MACHINE STAND WITH OREGON PINE TOP



391 1 COPPER COAL SCUTTLE

392 1 XBOX CONSOLE

393 1 DARKWOOD & GLASS 5-TIER DISPLAY STAND

394 1 #### WITHDRAWN ####

395 1

LOT: TRIPOD LEATHER STOOL, CERAMIC BOWLS, PAPER CASTLE, ORNAMENTAL 

CHICKEN, etc

396 1 STUDENT'S DESK

397 1 FAIRWAY GOLF TROLLEY

398 1 CIRCULAR WHITE TOP TABLE ON OAK BASE

399 2 WETHERLEY'S BLUE UPHOLSTERED SOFAS WITH SCATTER CUSHIONS 1-TO-TAKE

400 1 RETRO 3-PIECE 5-SEATER LOUNGE SUITE

401 3 BLACK STEEL FRAMED BAR CHAIRS 1-TO-TAKE



402 1 SET OF 6 DROPS GOLD LINED CURTAINS

403 1 PAIR GREEN & PINK FLORAL LINED CURTAINS

404 1 SET OF 3 DROPS CREAM LINED CURTAINS

405 1 LOT: 2 x 16,9 kg WELDING BOTTLES

406 1

DEFY GEMINI DOUBLE EYE LEVEL OVEN WITH 4-PLATE HOB & DOMESTIC 

EXTRACTOR UNIT

407 6 DARKWOOD & CHROME BAR CHAIRS 1-TO-TAKE

408 1 LOT: DEFY GEMINI 4-PLATE HOB & DOMESTIC EXTRACTOR

409 1 LOT: 2 x OFFICE CHAIRS

410 1 #### WITHDRAWN ####

411 1 LARGE MIXED MEDIA ON CANVAS "WOMAN ON BEACH"

412 1 PARTRIDGE WOOD SLIDING GLASS DOOR OFFICE CABINET



413 1 VARIOUS CDs & DVDs

414 1 LOT: WALL FAN, DUMBBELLS, CASTORS, etc

415 1 RUSTIC OREGON PINE WORK TABLE

416 1 ### WITHDRAWN ###

417 1 LARGE FLORAL PATTERNED CARPET

418 1 PAIR GREEN & WHITE PATTERNED LINED CURTAINS

419 1 LOT: 2 x DROPS GREY CURTAINS & A GREEN CURTAIN

419.01 2 TALL BROWN DISPLAY POTS 1-TO-TAKE

419.02 1 FIRE PIT TABLE WITH 18 CHAIRS

419.03 1 LOT: 6 x PLANTERS WITH VARIOUS PLANTS

419.04 2 ROUND GREEN METAL TABLES & 2 CHAIRS 1-TO-TAKE



419.05 1 LOT: 2 x GARDEN TABLES & 4 CHAIRS

419.06 1 LOT: 6 x ASSORTED POT PLANTS

419.07 1 CAST IRON BENCH & HEATER

419.08 1 LOT: 4 x LARGE PLANTERS, 9 x SMALL PLANTERS & PLANTS

419.09 1 LOT: 11 x CEMENT GARDEN BENCH BASES

419.10 1 FIREPLACE

419.11 1 LOT: 16 x SMALL PLANTERS WITH PLANTS

420 1 #### WITHDRAWN ####

421 1 ### WITHDRAWN ###

422 1 LARGE CONCRETE BIRD BATH ON BUST BASE

423 1 KELVINATOR FRIDGE FREEZER



424 1 #### WITHDRAWN ####

425 1 DORMERSHIRE 15 LITRE 2005 CABERNET SAUVIGNON

426 1 VINTAGE VALOR PARAFFIN HEATER

427 1 DEFY SILVER FRIDGE FREEZER

428 1 PAIR FRAMED WATERCOLOURS "WOMEN" BY HANNELIE 2001, 21 x 36cm

429 1 LOT: 2 x ORNAMENTAL CROCODILES & DRIED FLOWERS

430 1 DARKWOOD TOP WROUGHT IRON BASE HALL TABLE

431 1 CHRISTMAS TREE WITH LIGHTS, DECORATIONS, etc

432 1 IMBUIA 2-DOOR 2-DRAWER SERVER

433 1 LG TELEVISION ### LICENCE PLEASE ###

434 1 PROLINE 17" LCD MONITOR



435 1 ASSORTED TOYS, SQUASH RACQUETS, etc - AS A LOT

436 2 WROUGHT IRON GLASS TOP COFFEE TABLES 1-TO-TAKE

437 1 OAK 4-DOOR T.V. CABINET

438 1 LOT: OAK WALL MOUNT SHELF & A BLACK WOODEN BLIND

439 1 ARMY OFFICER'S SADDLE

440 1 ORBITREK FITNESS MACHINE

441 1 LOT: GOLDAIR & SUPERSER GAS HEATERS

Please ensure that goods are removed by no later than 5pm Monday

15% Buyer's premium [Incl. VAT] applicable

VIEWING: Friday, 1Pm to 5pm & morning of sale from 8am

PLEASE NOTE: R1000.00 Refundable DEPOSIT payable on registration, balance on fall of hammer per E.F.T

List subject to change

*** FICA Documentation required [Copy of I.D. & Proof of residence] ***


